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Ata da reunião com o superintendente da Policia Civil Itaituba/PA. Aos vinte e quatro dias 

do mês de março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 10h00min, na sala da 

presidência, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos e presentes os senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, 

Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanuel do 

Livramento Pires Junior, Maria de Almeida Silva, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Wescley Silva Aguiar e 

presentes o Superintendente senhor Vicente Ferreira Gomes e o delegado João Milhomem. 

Inicialmente o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos falou sobre uma reunião que 

teve com o Comandante da PM e explicou sobre a falta de segurança no município e o 

comandante fez suas colocações como falta de contingente e de viaturas. Disse que ainda 

que o comandante relatou que prendem os meliantes e a policia civil em seguida solta. O 

edil falou que a PM joga a responsabilidade para a Policia Civil, pedindo que o caso seja 

resolvido. Sugeriu que o superintendente montasse uma equipe eficiente para agir no 

município e na região garimpeira evitando a ilegalidade. Prosseguindo o vereador Luiz 

Fernando Sadeck passou a palavra aos demais edis para suas colocações a respeito do 

assunto abordado na reunião. Os vereadores Diego Mota e Junior Pires endossaram o 

discurso do vereador Luiz Fernando Sadeck e pediram mais ações da policia civil e 

mostraram se dispostos a ajudar no que for preciso, enquanto o vereador Daniel Martins 

falou que a Policia civil precisa de mais estrutura no município e região. Relatou um 

assalto em seu posto de gasolina e o meliante foi logo solto e pediu efetividade da policia. 

A vereadora Antonia Pereira falou da necessidade da mudança na policia, pedindo a 

relação dos nomes dos delegados e escrivães, bem como os horários que os mesmos 

estão de plantão. Pediu união entre a PM e a policia civil e fica a disposição para ajudar. O 

vereador David Salomão falou sobre a situação da segurança no município e do 

funcionamento do órgão. Perguntou sobre o conselho municipal de segurança se está 

ativo ou não e o que a Policia civil pode fazer em relação a diminuição do horário de 

funcionamento dos bares na cidade. A vereadora Maria de Almeida, falou sobre a 

crescente no índice de violência no município e região e que a segurança é feita somando 

vários setores da sociedade governo estadual e federal. O vereador Manoel Rodrigues 

disse que os bandidos são logo soltos e quer uma ação da PC para acompanhar esses 

casos e que pode contar com os vereadores para as necessidades. O vereador Wescley 

Silva, falou sobre a criminalidade devido a implantação das empresas na região e citou 

especificamente para as comunidades de Crepurizão, Crepurizinho e patrocínio e que pode 

constatar o trafico de drogas e fez denuncias ao órgão competente. Pediu ajuda do 
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comandante para acompanhar o caso e que esse ano ainda fizessem uma visita nessa 

região. Comentou sobre atuação da policia civil a respeito da cobrança de alvarás na 

região. O comandante da Policia Civil, Vicente Ferreira Gomes, falou que agora em abril 

faz um ano como superintendente e falou que sempre bate de frente com as ilegalidades 

praticadas pela PM e que conseguiu que os veículos aprendidos sejam direcionados ao 

COMTRI. Disse que está tentando colocar o delegado Milhomem na diretoria da PC e que 

possuem atualmente cinco delegados e seis investigadores sendo que um está afastado 

outro licença saúde e outro está se aposentando. Em relação a presença do delegado na 

lavratura do boletim de ocorrência é difícil por que existem apenas dois delegados de 

plantão e não pode acompanhar todos os casos. Com relação ao atendimento na 

delegacia existem cinco atendentes e precisam de mais para melhorar o mesmo e pediu 

ajuda dos vereadores para essa situação. Falou que quem evita o crime é a PM e a policia 

civil apenas investiga aos crimes e o Ministério Publico faz visitas constantes. Em relação 

aos funcionamentos dos estabelecimentos que vendem bebidas alcóolicas e que não 

precisa reduzir muito, no meio da semana até a meia noite e sexta, sábado, domingo e 

feriados até as três horas da manhã. Disse que já fez reunião com as distribuidoras que 

vendem 24 horas para não venderem depois da hora limite e prometeu notificar todos os 

postos de gasolina para uma reunião educativa. Falou da importância da reativação do 

Conselho Municipal de Segurança do municipio para melhor combater a criminalidade e 

que o governo federal ajuda bastante enviando recursos para construções e que precisam 

de projetos. Em relação ao índice de criminalidade Itaituba ainda está com níveis baixos 

comparados a outras cidades do interior do Pará e que o governo do estado atende as 

cidades com índice de criminalidade maior. O delegado João Milhomem fez um relato das 

mudanças feitas pela nova superintendência no município principalmente em relação ao 

trafico de drogas e pediu voto de confiança para o trabalho do mesmo. O vereador Luiz 

Fernando Sadeck perguntou se o superintendente tem reivindicações a fazer pois irá uma 

comissão de vereadores a Belém para reunião com o secretario de segurança do estado e 

o mesmo fez seus pedidos que serão encaminhados com ajuda dos vereadores. Não 

havendo mais matérias a tratar o presidente encerrou a sessão e pediu que fosse lavrada 

a presente ata.   


